

---

## **В Таймырском районе перед судом предстанут члены избирательной комиссии по обвинению в фальсификации избирательных документов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении трех членов территориальной избирательной комиссии, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.142 УК РФ (фальсификация избирательных документов), ч.1 ст.142.1 УК РФ (фальсификация итогов голосования). Следствием установлено, что в сентябре 2013 года при проведении выборов в поселке Левинские пески трое членов избирательной комиссии при низкой явке проголосовали за избирателей, не явившихся на избирательный участок, после чего внесли недостоверные сведения в документы о результатах голосования. Обвиняемые вину в инкриминируемом деянии признали полностью. В отношении одной из обвиняемых уголовное дело прекращено в связи с актом амнистии. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681314>